
Tatovi strojev 
 
Miha je imel gradbeno podjetje in najboljše gradbene stroje v svojem okolišu. Nekoč je dobil 
delo na gradbišču, ki je bilo prav v bližini  njegovega doma. Ker so stroji težki in veliki, jih je 
ponoči puščal kar na gradbišču, saj bi jih bilo nemogoče voziti vsakič posebej v domačo 
garažo, kajti jeklene gosenice bagrov in buldožerjev poškodujejo asfalt. Ker pa gradbišče ni 
imelo nobenega varnostnika in tudi ni bilo ograjeno, je ponoči do stroje lahko prišel prav 
vsak. Nekateri so iz radovednosti hodili gledat stroje, drugi gradbišče, tretji pa niso bili samo 
radovedni, ampak so bili tatovi, ki so Mihu kradli orodje na gradbišču. Vsako jutro, ko je 
Miha prihajal na delo, je nekaj manjkalo. Enkrat kramp, drugič lopata, potem  
E laserski merilnik in tako se je nadaljevalo vsak dan. Vsakič, ko je krajo prijavil na policijo, 
so mu policisti odgovorili, da potrebujejo dokaze, ki pa jih Miha nikakor ni mogel zbrati, saj  
tatov nikoli ni videl. Ker pa je cele dneve delal na gradbišču, je bil ponoči zaspan, zato ni 
mogel še čuvati strojev. Potem mu je postalo dovolj. Odločil se je, da bo najel detektiva, ki bo 
ujel tatove na delu,  tako bodo imeli tudi policaji dovolj dokazov, da mu bodo verjeli. 
 
Na internetu je tako Miha poiskal najboljšega detektiva in ga prosil, če mu pride pomagat 
ujeti tatove. Odgovoril mu je, da ga bo to stalo veliko denarja, saj bo detektiv delal ponoči, ko 
bo tatove v resnici lahko ujel pri kraji. Ampak, nočno delo je pa drago. Miha je najprej malo 
razmišljal, potem pa si je dejal: »Kaj , a tole, ko mi vsako noč ukradejo kakšno orodje pa ni 
drago?« V trenutki se je odločil, da bo zbrali toliko denarja, kolikor ga hoče detektiv in mu 
plačal, samo da se ujamejo ti lopovi, ki mu grenijo življenje pred domačimi vrati. 
 
Nekega dne je res prišel detektiv in si je še podnevi ogledal gradbišče in stroje. Najprej je 
vprašal Miho, kateri stroj je največ vreden. Miha je odgovoril, da bager z oznako MF 50B. 
Dodal je še, da je ta bager tudi najbolj enostavno ukrasti, saj njegov motor glasen, pa še gume 
ima na kolesih in se ga da peljati po cesti zelo hitro. Detektiv je tako dobil idejo. 
»Nastavila jim bova past,« je dejal. Miha ga je začudeno pogledal. Detektiv pa je že delal 
načrt, kako bo tatove ujel pri kraji. Na koncu je Mihu povedal svoj načrt. Dejal je, da bosta 
vse druge stroje skrbno zaklenila, Bager MF 50B pa bosta zapeljala na kup zemlje, da se bo 
dobro videl in mu pustila odprta vrata. V ključavnici, s katero se bager vžge, pa bosta pustila 
lažen ključ, v vratih bagra pa pravega. Detektiv pa bo celo noč čakal v zasedi. 
 
Zvečer se je stemnilo in Miha je šel spat, saj je bil utrujen od dela. Sredi noči, ko je detektiv 
še kar nekaj ur presedel v svojem avtomobilu in vmes že malo zaspal, se je pripeljal na 
gradbišče velik črn BMW. Detektiv se je takoj zbudil. Videl je tri ljudi, ki so šli proti 
gradbišču. »Tole že niso radovedneži, ampak so gotovo tatovi,« si je dejal. Ker je imel zelo 
dober načrt, je vedel, da bodo vsi trije šli v kabino bagra, saj bager ne bo hotel vžgati, kr nima 
pravega ključa. Pustil jih je, da so v miru prišli do bagra in res so se si trije stlačili v kabino, 
saj ni hotel vžgati. Medtem pa se jim je detektiv neopazno približal. Slišal jih je, kako so so se 
spraševali, zakaj bager noče vžgati. Eden je rekel: »Kaj pa, če tole sploh ni pravi ključ?« 
Detektiv je hitro zaprl in zaklenil vrata bagra. Nato je rekel: »Res je, pravi ključ je tale, s 
katerim sem vas pravkar zaklenil v kabino bagra, hehehe.« Vsi so se začeli jokati in klicati na 
pomoč. Detektiv pa je vmes poklical policijo in jim povedal, da se nič ne mudi, ker tatovi 
sigurno ne bodo šli nikamor. Nato se je spet obrnil k bagru in rekel tatovom: »Nič ne jokajte, 
sem že poklical pomoč, kmalu pridejo.« Nato se je spet obrnil proč in se hihital, tatovi pa so 
še naprej jokali, ker so mogli nikamor. Miha se je zjutraj zelo razveselil, saj je prvič po 
dolgem času imel vse orodje na gradbišču. Zahvalil se je detektivu, tatovi pa so morali za 
kazen celo leto delati pri njem zastonj. 
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